

建立规范的地方政府举债融资机制

中共中央政治局常委会召开会议，研究当前经济形势和经济工作

据新华社北京4月25日电 4月25日上午，中共中央政治局常务委员会召开会议，研究当前经济形势和经济工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，当前，我国经济运行仍面临一些困难和挑战。从国际看，世界经济增长动力不足，全球流动性大幅增加，主权债务危机反复冲击市场信心，国际金融危机深层次影响不断显现。从国内看，经济增长动力仍需增强，影响农业稳定生产因素仍然较多，金融领域潜在风险需要加强防范，环境污染和食品药品安全等问题突出。

会议强调，面对新形势，我们要坚持用两点论看待问题，既要充分肯定取得的成绩，又要清醒看到存在的问题，未雨绸缪，加强研判，宏观政策要稳住，微观政策要放活，社会政策要托底。要按照稳中求进的要求，坚持以提高经济发展质量和效益为中心，继续实施和用好积极的财政政策和稳健的货币政策，增强政策针对性，统筹考虑稳增长、控通胀、防风险，把深化改革开放、强化创新驱动贯穿持续发展经济、结构转型升级、不断改善民生全过程，加快转变经济发展方式，使质量和效益、就业和收入、环境

保护和资源节约协调推进，稳中求好、稳中求优，促进经济持续健康发展。

会议提出，要着力释放内需潜力，大力发展战略性新兴产业、服务业消费，先行取消下放一批投资项目审批事项，严格控制“两高”行业盲目扩张。力争农业丰收，抓好夏季粮油生产和春耕备耕工作，实施好新一轮“菜篮子”工程，加强畜禽疫病监测和防控。促进对外经济稳定发展，增加能源资源、先进技术和设备等进口，扩大金融、物流等服务业开放，支持重点领域、重大项目的境外投资，优化利用外资结构。保持价格总水平基本稳定，做好重要商品储备吞吐和进出口调节工作，完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制。扎实推进产业转型升级，积极推进产能过剩行业调整，坚决遏制产能过剩和重复建设，推动战略性新兴产业发展，支持服务业新型业态和新型产业发展。切实加强环境保护和资源节约，把环境保护放到更加突出的位置，抓紧研究大气污染防治行动计划，强化重点流域和地下水污染防治。扎实推进城镇化和区域协调发展，推进实施区域发展总体战略，大力实施集中连片特困地区区域发展与扶贫攻坚规划。加大改革攻坚力

度，抓紧清理、取消、调整行政审批项目，做好扩大营改增试点地区和行业范围工作，抓紧建立规范的地方政府举债融资机制，完善资源性产品价格形成机制。

会议强调，要大力保障和改善民生，及早做好高校毕业生就业服务工作，完善城乡居民养老保险制度，推进基本医疗保险城乡统筹，完善低保、重特大疾病保障和救助制度，抓好房地产市场调控和住房保障工作。做好H7N9禽流感疫情防控工作。全力以赴做好四川芦山地震抗震救灾工作，安排好受灾群众生活，抓紧做好灾后恢复重建各项准备工作。

会议还研究了其他事项。

习近平同法国总统奥朗德举行会谈
决定建立高级别
经济财金对话机制

据新华社北京4月25日电(记者徐松)国家主席习近平25日在人民大会堂同法国总统奥朗德举行会谈。两国元首就双边关系及共同关心的重大国际和地区问题进行坦诚深入友好的交流，取得重要共识。双方决定，相互尊重，互利合作，推动中法全面战略伙伴关系继续向前发展。

两国元首就全面加强中法交往合作交换了意见，决定：

保持元首年度会晤，加强战略对话，建立高级别经济财金对话机制。

提升核能、航空等传统领域合作水平，加强联合研发、联合投资和联合生产，共同开拓第三方市场。在城镇化、现代农业和农产品加工、食品加工、工业节能、新能源、城市可持续发展、卫生、数字化、海洋、极地等领域打造合作新亮点，扩大双向投资，促进双边贸易平衡增长。中方愿扩大进口法国产品，法方愿为中国企业赴法投资提供良好环境。

加强文化遗产保护、防范和打击文物走私领域合作，支持在本国推广对方语言，扩大互派留学生规模，促进旅游合作。共同搞好明年中法建交50周年庆祝活动。

加强在二十国集团事务中以及在气候变化、粮食和能源资源安全等问题上的协调和配合。

本着互利共赢精神，推动中欧关系不断向前发展。中方将继续支持欧洲应对债务问题的努力。法方表示将继续在欧盟内部为促进欧中关系发挥重要作用。

双方就共同关心的地区热点问题交换了看法。

会谈后，两国元首共同见证了两国政府和企业间多项合作文件的签署，涉及科技创新、环保、城市可持续发展、文化、旅游、核能、电力、航空、金融保险、食品和食品安全等多个领域。

双方共同发表了《中法联合新闻公报》。

会谈前，习近平在人民大会堂东门外广场为奥朗德举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛等出席。

关注H7N9禽流感

江西发现首例疑似病例

据新华社南昌4月25日电(记者高皓亮)江西省卫生厅4月25日通报，江西省发现首例人感染H7N9禽流感疑似病例。

4月24日，南昌市疾病预防控制中心送检的南昌市第三医院收治的一名69岁男性患者病例样本，经江西省疾病预防控制中心实验室检测，确认患者为人感染H7N9禽流感疑似病例。

郎平重掌中国女排
里约奥运冲击奖牌

据新华社北京4月25日电(记者徐征 王春燕)国家体育总局排球运动管理中心25日正式对外公布了里约奥运会周期的中国男、女排主教练人选，恒大女排俱乐部主教练郎平众望所归，时隔14年之后再次执掌中国女排国家队的帅印，而少帅谢国臣则成为中国男排新任主教练。

排管中心副主任李全强透露，在里约奥运会上，中国排球四支国家队的目标分别是：中国女排冲击奥运会奖牌，男排获得参加奥运会的资格，女子沙排同样也要冲击奥运会奖牌，而男子沙排的目标则是要有一对选手参加奥运会。

由于还身兼恒大女排俱乐部的主教练，因此郎平将于25日当天飞回广州率队参加女排亚洲俱乐部杯的比赛。郎平表示，她会率先与教练组把国家队的大名单制定出来，但国家队的组队与集训时间将会推后一段时间，之前的个别比赛也可能来不及参加。

习近平就芦山地震次生地质灾害防范作出重要指示

加强监测预警 确保受灾群众安置

据新华社北京4月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就芦山地震灾区次生地质灾害防范工作作出重要指示。四川省委、省政府和国土资源部等部门迅速行动，制定并完善相关措施，切实做好地质灾害防范治理工作，全力保证灾区群众的生命财产安全。

4月22日，习近平作出重要指示，要求四川省和有关部门在

救死扶伤的两战士被批准为烈士

据新华社四川芦山4月25日电(记者朱映涛)日前，在四川芦山抗震救灾中牺牲的13集团军某团战士杨波、李堂东，经13集团军政治部批准为烈士。

4月20日，地震发生后，根据成都军区命令，13集团军某团出动部分兵力奔赴灾区执行抗震救灾任务。在机动途中，这

个团一营炮兵连一辆运输车在避让一辆占道高速行驶的地方车辆时，车辆右前轮与路边尖石擦刮挤压，导致轮胎爆胎，车辆失控冲出道路，侧翻至约20米高陡坡下的蒙经河中，代理排长、中士杨波当场牺牲，驾驶员、下士李堂东经抢救无效牺牲。

违反“六条规定”一律免职

雅安出台抗震救灾领导干部管理制度

据新华社成都4月25日电(记者叶建平)雅安市25日出台《抗震救灾期间领导干部从严管理“六条规定”》，干部若出现擅离职守、作风不实、弄虚作假等行为，将一律免职。

“六条规定”主要包括：一是擅离职守，不服从组织安排的；二是不认真执行上级的决策、指示，有令不行，有禁不止，致使政令不

通的；三是开展群众工作不深入细致扎实，群众意见大的；四是组织指挥不力，造成重大人员、财产损失或恶劣影响的；对重大事件、突发性事件处置不当，造成严重影响的；五是推诿塞责，不敢担当，工作效率低下，严重影响整体工作的；六是弄虚作假、虚报浮夸，对事关全局和社会稳定的重大问题隐瞒真相、歪曲事实的。



4月25日，芦山地震灾区的小朋友们在展示刚刚创作的绘画作品。 新华社发

专家解读芦山地震伤亡较小的原因

大大减少了人员伤亡。

中国地震局工程力学研究所研究员袁一凡表示，与国内其他地区同级别的地震灾害相比，此次芦山地震人员伤亡较少。他解释此现象时说，近年来国家加大了防震减灾的宣传和投入，民众的防震减灾意识得到增强。汶川特大地震后芦山县恢复重建的房屋严格按照国家抗震标准建设，农村房屋也采取了一定的抗震措施，完全倒塌的房屋很少，因此人员伤亡数大大减少。房屋受损较严重的集中在乡村山区，这些建筑多属自建房范畴。

据新华社四川芦山4月25日电(记者张萌)中国地震局芦山7.0级地震现场指挥部今天举行了此次芦山地震烈度调查和灾情评估通报会。指挥部现已绘制出芦山7.0级地震烈度图。在场中国地震局专家进一步澄清了网上对此次地震房屋建设质量的质疑，并认为由于严格落实国家房屋抗震设防要求，此次芦山地震

排管中心副主任李全强透露，在里约奥运会上，中国排球四支国家队的目标分别是：中国女排冲击奥运会奖牌，男排获得参加奥运会的资格，女子沙排同样也要冲击奥运会奖牌，而男子沙排的目标则是要有一对选手参加奥运会。

由于还身兼恒大女排俱乐部的主教练，因此郎平将于25日当天飞回广州率队参加女排亚洲俱乐部杯的比赛。郎平表示，她会率先与教练组把国家队的大名单制定出来，但国家队的组队与集训时间将会推后一段时间，之前的个别比赛也可能来不及参加。